Soluciones de Pactico 7 , Fisica 1

Ejercicio 1

a.:
Demostracion:
maTa +mprp
ma+mp
. mp
parametrizando con: g = —— :
ma+mp
Ta = (e —7a)
=FEl CM esté en la recta AB
mpg ma
dag = ———d, dpg=—"d
AG P BG e
Si ’mA>mB:>dAG<dBG‘
Si ’mA<mB:>dAG>dBG‘
b:
Demostracion:
LY mT
rqg =
>om;
Si 7 =wxi+yy Vi
= Fp = <Zmzx1) ; + <Zmzyz>5
domy domy
’ No tiene componente z = CM en el plano ‘

Ejercicio2
a

fom = (i +3j)(m)



l R “
oM = 5(72' +3v/35)(m)

C
o 7 1.
roM = l(g + 53)(m)
Ejercicio 3
Solucion:
Az =5,89(m)

Ejercicio 4

Solucion:

M judith = 557 Q(Kg) ‘

Ejercicio 5

Solucién:Considerando ¢ alineado con eje de simetria y en direccién del hueco

— R’: i
oM = _EZ + 0y

Ejercicio 6
a:

1. Velocidad del CM:

Ton =|1.41 4+ 4.87m/s

2. Momento lineal total:

Piotal = | 71 + 247 kg-m/s

b:

1. Si cuando verifica:
mi V2

ma U1



Ejercicio7
a) Colisién perfectamente ineldstica (sistema laboratorio)

i) Energfa cinética inicial del sistema:

2
Kinicial = 5
ii) Energfa cinética final del sistema:
1 m?
1 2
Kﬁnal = 3 U1,
2 mi1 + mo
iii) Fraccién de energia perdida:
AK mo

Kinicial M1 +mo

b) Sistema de referencia del centro de masa (CM)

i) Energfas en el sistema CM:

1 mimso
g 2
Kinicial, cM = | z ————— 7,
2my1 +mo

Kﬁnal, CM — @

ii) Comparacién de energia perdida:

’No. En el CM se pierde el 100% de la energia cinética inicial del sistema

c) Choque elastico en el sistema CM

Conservacion de médulos de momento:

’|ﬁl| =pl" v Pl = |ﬁz|/‘
Ejercicio 8
Soluciones:
1. Compresion maxima:
s =0,162(m)

2. velocidades :

’uM =1,19(m/s) ‘

|4 = —0,51(m/5) |




Ejercicio 9
1. Energia almacenada en el resorte:

Eresorte - Kinicial - Kﬁnal =10.39J
k=]8.7x 10*N/m

2. Constante del resorte:

Ejercicio 10

Distancia de impacto:

Ttotal =

Energia liberada:

AK =[16.0k/]

Ejercicio 11

7= % ((v3 - 3)i + 5

AK = mvo(% +/3)

Ejercicio 12

Particulas con m; = mo

Vg Sin
tan@ =
Vg — U2 COS @




